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                                                                 PROCES VERBAL 

 

           Încheiat astăzi 05.01.2026, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei 

Slatina-Timiș convocată de îndată prin Dispoziția nr. 1 din 05.01.2026 a Primarului comunei Slatina-

Timiș, prin care se propune ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-

Timiș convocată de îndată în data de 05.01.2026. 

           În conformitate cu dispozițiile art.133, alin.(2), lit. a), art. 134, alin. (1), lit. a) și alin.(4) alin. (5), 

convocarea Consiliului Local s-a făcut în scris, prin grija Secretarului general al comunei Slatina-Timiș, 

precizându-se data, ora, locul desfăşurării şedinţei și proiectul ordinii de zi a acesteia. 

           Proiectul ordinii de zi a fost adus la cunoştinţa locuitorilor comunei Slatina-Timiș prin afișare la 

sediul Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș. 

           La şedinţă participă domnișoara Isac Floriana,  secretarul general al comunei Slatina-Timiș și sunt 

prezenți toți cei 11 consilieri locali.  

 Ședința este publică și lucrările se desfășoară în limba română. 

           Secretarul general al comunei Slatina-Timiș constată că sunt îndeplinite condiţiile art.137, alin.(1) 

din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința 

Consiliului Local fiind legal constituită. 

 

                                                          PROIECTUL ORDINII DE ZI 

a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș convocată de îndată din 

data de 05.01.2026 

 
1.- Aprobarea ordinii de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș, 

convocată de îndată, în data de 05.1.2026. 

 

2.- Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș, din 

data de 28.12.2025. 

 

3.- Proiect de hotărâre privind validarea și însușirea Dispoziției Primarului comunei Slatina-Timiș nr. 

184 din 31.12.2025 privind rectificarea bugetului local al comunei Slatina-Timiș, pentru anul 2025. 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

4.- Proiect de hotărâre privind transferul din excedentul bugetului local al comunei Slatina-Timiș pentru 

proiectul „Înființarea unui centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în comuna Slatina-Timiș” 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

Punctul 1.- Aprobarea ordinii de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș, 

convocată de îndată, în data de 05.1.2026. 

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba în unaninimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 2.- Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-

Timiș, din data de 28.12.2025. 

Se supune la vot procesul-verbal și se aprobă în unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 2.- Proiect de hotărâre privind validarea și însușirea Dispoziției Primarului comunei Slatina-



Timiș nr. 184 din 31.12.2025 privind rectificarea bugetului local al comunei Slatina-Timiș, pentru anul 

2025. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aproba cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 2.- Proiect de hotărâre privind transferul din excedentul bugetului local al comunei Slatina-

Timiș pentru proiectul „Înființarea unui centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în comuna 

Slatina-Timiș” 

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aproba cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

        Domnul Vasile Dragomir, mulțumește colegilor consilieri pentru prezenţă, apoi declară închise 

lucrările şedinţei. Şedinţa a fost publică și s-a încheiat la ora 11:20, drept pentru care s-a încheiat 

prezentul proces- verbal într-un singur exemplar. 

 

                                                    PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

                                                  LS. Consilier,  Vasile Dragomir 

 

 

 

                                                                                               CONTRASEMNEAZĂ 

                                                                                SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI 

             SLATINA-TIMIȘ 

 

                                                                                                   Isac Floriana 
 


